
 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 1 december 2020 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : digitale raadsvergadering 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer G.J. Kok 

griffier  :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Lier  (CU) 

de heren J. Spiker, H. Courtz, mevrouw H. Brinkman en mevrouw G. Compagner 

(CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig               :               de heer J. Slager 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen 

van harte welkom.  Omdat dit een digitale raadvergadering is wordt de raadsleden gevraagd 

hun aanwezigheid kenbaar te maken, na het aflezen van de namen.  

De heer J. Slager is met kennisgeving afwezig. 
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Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3 

 

Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich geen insprekers gemeld. 

  

4. 

 

Vaststelling besluitenlijst, lijst van toezeggingen en aanvaarde moties 

a.   De besluitenlijst van 10 november, 17 november en 24 november 2020 worden   

      ongewijzigd vastgesteld. 

 b.   De lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 17 november 2020 wordt  

       ongewijzigd vastgesteld. 
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Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

a.     Ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld 

  
 De heer Schra stelt een vraag over ingekomen stuk 911, open brief van Beroeps    

 Organisatie Kunstenaars. 

 

        Wethouder Mussche geeft aan dat de startnotitie cultuur  in het 1e kwartaal 2021 naar  

        de raad toekomt. Met dit antwoord is toezegging 232 afgedaan. 

 

Mevrouw Lubberink en de heer Spiker stellen een vraag over ingekomen stuk 915. 
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Wethouder Mulder geeft antwoord op de vraag. 

 

De heer H. Troost stelt een vraag over het vertrouwelijke ingekomen stuk 99. 

 

Wethouder Mulder geeft aan dat dit stuk als zienswijze bij het betreffende agendapunt 

wordt behandeld.  

  

 

 

b.   Collegeberichten 

De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

De heer M. Troost stelt een vraag over collegebericht 409: verlagen maximumsnelheid    

op de Conradsweg en Stadsweg en aanpassen voorrangsregelingen. 

 
        Wethouder Mussche geeft antwoord op de vragen. 

 

 

 

c.    Bestuurlijke Planning 

      De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

         

       De heer Spiker stelt vragen over het participatietraject Levensboomlocatie, en vraagt of 

       dit op de agenda kan worden gezet.  

 

       Wethouder Mulder geeft antwoord op de vragen.  

 

       De voorzitter geeft aan dat dit meegenomen wordt naar de agendacommissie.  

       
 

 

d.   Vragen en mededelingen 

De heren M. Troost, A. Stegeman en mevrouw Lubberink stellen vragen over het 

fietspad aan de Heerenweg.  

 

Wethouder Mussche beantwoord de vragen. 
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Besluitvormend hamerstuk: Verordening rechtspositie burgemeester, wethouders, 

raads- en commissieleden 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. De verordening rechtspositie burgemeester en wethouders gemeente Staphorst 

               2020 vaststellen 

2. De verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente Staphorst 2020  

               vaststellen. 

3. De verordening rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden uit 2016  

               intrekken. 
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Besluitvormend hamerstuk: Wensen en bedenkingen deelname Veiligheidsregio 

IJsselland aan Werkgeversvereniging Samenwerkende Veiligheidsregio’s 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. Instemmen met deelname van de Veiligheidsregio IJsselland aan de nog op te  

               richten Werkgeversvereniging Samenwerkende Veiligheidsregio’s 

2.  De Veiligheidsregio berichten geen wensen en bedenkingen te hebben tegen  

 deelname aan de nog op te richten Werkgeversvereniging Samenwerkende  

 Veiligheidsregio’s 
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Besluitvormend hamerstuk: Marktverordening Staphorst 

De raad besluit met algemene stemmen: 

De “Marktverordening gemeente Staphorst 2021” vast te stellen. 
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Besluitvormend bespreekstuk: Bestuursrapportage najaar 2020 en 

begrotingswijziging 2020/2 GGD IJsselland 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. Kennis te nemen van de bestuursrapportage najaar 2020; 

2. In te stemmen met de begrotingswijziging 2020/2 van de GGD IJsselland en geen  

               zienswijze in te dienen; 

3. Uw besluit aan de GGD mee te delen door middel van bijgevoegde brief. 
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Besluitvormend bespreekstuk: Startnotitie kader grootschalige opwek 

De heer Kin dient namens de fracties van de SGP, CDA en GB een amendement in om aan 

het raadsbesluit de volgende punten toe te voegen:  

- Het stappenplan ten aanzien van burgerparticipatie (blz. 8 en 9 van de startnotitie) 

uit te breiden met: 

- Alvorens het college van B&W overgaat tot de belangenafweging (over de 

zoekgebieden, de gewenste hoeveelheid op te wekken energie en de 

energiemix), wordt het overzicht met de verschillende perspectieven in een 

opiniërende raadsvergadering voorgelegd. 

- Deze opiniërende raadsvergadering op te nemen in de planning zoals vermeld 

op pagina 10 van de startnotitie.  

 
Het amendement wordt met algehele stemmen aangenomen. 

 

Hierna brengt de voorzitter het raadsvoorstel in stemming.  

 

Het geamendeerde raadsvoorstel wordt met algehele stemmen aangenomen.  
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Opiniërend: Raadsmemo De Esch V 

Dit agendapunt is op verzoek van de raad geagendeerd, hier behoeft geen verdere 

besluitvorming over plaats te vinden. 
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Opiniërend: Gewijzigde vaststelling bestemmingsplan “de Slagen”, partiële herziening 

fase 2” 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekpunt wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 15 

december 2020. 
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Opiniërend: Begrotingswijziging in verband met overname medewerkers Reestmond  

Na beraadslagingen in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 15 december 

2020.   
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Opiniërend: WMO verordening  

Na beraadslagingen in twee termijnen geeft de voorzitter aan dat dit raadsvoorstel als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 15 december 

2020.  
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Wethouder Mussche zegt toe schriftelijk terug te komen op de vraag van mevrouw 

Lubberink hoeveel mensen er gebruik maken van de onafhankelijke cliëntondersteuning. 
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Opiniërend: Wijziging wet gemeentelijk schuldhulpverlening 

Na beraadslagingen in twee termijnen geeft de voorzitter aan dat dit raadsvoorstel als 

besluitvormend hamerstukpunt wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 15 

december 2020. 
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Opiniërend: Vaststellen Algemene Plaatselijke Verordening Gemeente Staphorst  

Na beraadslagingen in twee termijnen geeft de voorzitter aan dat dit  raadsvoorstel als 

besluitvormend bespreekpunt wordt geagendeerd in de raadsvergadering van 15 december 

2020.  

 
De burgemeester doet twee toezeggingen: 

De raad krijgt nader uitleg over de was-wordt tabel (wijzigingen van de APV) die toegevoegd 

is aan het betreffende agendapunt.  

De raad wordt schriftelijk geïnformeerd over de reden van de verandering van het beleid  

“over de aanlijning van honden op de weg, maar op een openbare plaats”. Dit houdt in dat 

honden niet meer in het park mogen worden losgelaten.  
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Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.00 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 15 december 2020 

 

Voorzitter,       Griffier, 

 

 


